

Bestyrelsesmøde 25 september 2018

Afholdt hos Jørgen Kriegbaum.

Deltagere.

Niels Arne Knudsen

Jørgen Kriegbaum

Poul Erik Noe

Gert Middelbo

Mark Skovbo Madsen

Punkt 1. Sæsonen.

Antallet af gamle duer på sektionens flyvninger har været godt i år, men antallet af unger har ikke været godt.

Antallet af unger og gamle skyldes sikkert vejret, en del ældre duer blev sendt på sektionens flyvninger pga. varmen og en del medlemmer fløj ikke med deres unger i 2018, sikkert også pga. af varmen.

Hastighederne havde været lavere i 2018 end i 2017, dette skyldes igen sikkert varmen samt den herskende østenvind.

Der har i 2018 ikke været store tab på sektionens flyvninger, af ddb flyvninger var kun Göttingen et problem.

Der forventes et underskud på ca. 8.000 kr. i sæson 2018, dette er ikke alarmerende, og skyldes de færre antal afsendte unger.

Punkt 2. løsladelse.

Det forlanges at unger og gamle ikke slippes sammen, derudover skal den vedtagne plan holdes i forhold til det fastlagte inden sæsonen, så der ikke laves om med slip sammen/uden sektion 60 osv. Sektion 62 har henvendt sig om muligheden for at komme med på lastbilen fra Herning, et beløb er aftalt pr. due. Mere følger senere.

Punkt 3 Ekstraordinær repræsentantskabsmøde.

Sektionen stiller deres mandat til rådighed for Michael Th. Larsen.

PBV. Mark Skovbo Madsen.